

ONAMENLE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSERTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biroul Redacției și Administrației: Palatul 'Dacia'.

ANUNCIURI

Se primesc in strainatate: La D-nii Haasen... A. Oettel in Vienna... L. Lang & Comp. in Paris...

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Giurgiu, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 28 septembrie' showing rates for gold, silver, and other currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 14 octombrie' showing rates for various goods and currencies.

Table titled 'PLECARIA TRENURILOR' showing train departure times and prices for routes like Bucuresti-Suceava, etc.

va fi ne espozitia, romanii mer... Paris vor gasi ziarul 'TIMPUL'...

DEPEȘI TELEGRAFICE

Vienna, 14 octombrie. Viena, 14 octombrie. Londra, 14 octombrie. Belgrad 14 octombrie.

BUCUREȘTI

Marti, 3 (15) octombrie

Din capul locului politica esteri... oară a guvernului nostru a fost șo... vitoare, nehotărâtă, lipsită de ener...

Care va fi purtarea guvernului... cu luarea Dobrogei? Inainte de trei...

Ce se va întâmpla în realitate? Nota din urmă a Rusiei n spus curat...

Intr'adevăr la 12 ale lunii curente... inainte de a fi vorba de o comisiune...

A presupune, că toate acestea se fac din patriotism, ar fi absurd. Se...

Primirea în acest chip a Dobrogei... anexarea unei țări și cesiunea unei...

Dobrogea — după cât auzim — o fi administrată de ministerul de esterne...

Cu prețul de-a rămâne la putere vor mai face multe d-nii liberali. Astfel după o depeșă din Viena...

român subscrierea unei convenții... care să acorde trupelor rusești drept...

Cunoscând deja, cu cine avem a face... prevestim, că de la început vor refuza...

Ast-fel din rău în mai rău până ce vom ajunge în starea Chiv-i. Nu...

Bătrânul C. A. Rosetti va fi ajuns ținta vieții întregi: nimicirea...

DIN AFARĂ

Ruptura negocierilor dintre Austria și Turcia, pentru încheierea unei...

'Die Presse' din Viena zice că situația până acum întunecoasă, astăzi...

Și în adevăr, se pare că Austria așa și face, căci comunicațiile foilor...

Cu toate acestea, încă multă greutate rămâne oamenilor de stat austriaci...

Impărației. Foile oficiale ungurești încearcă să aducă la cunoștință pe...

După cum explică aceste foi, Poarta se leacă de toate sentimentele de...

pot mărturisi astăzi că s'au găsit în rea companie. 'Le Nord' ziarul cancelariei...

O telegramă particulară a ziarului 'des Débats', cu data de 11 din...

'Când am vestit că circulara turcească este numai în stare de proiect, așa...

Nu se crede, că Poarta prin acest act în adevăr spera să provoace o...

dar, dacă mi-ar fi pământ... vis astfel precum l'a în...

de nemulțumire în privința neîndeplinirii... tractatului, și eu, în privința corespun-

adesea și ineptie și necapacitatea în... divizilor", l) a nimicit zicem această

sionalii, este singura formulă practică... pentru aplicarea constituțiunii

Chemat fiind ca să lumineze camera... sunt acum câteva luni, d. Gheorghiu

șă vedem, d-lor, care sunt după... această dispozițiune obligatoare.

Funcionarismul În dezvoltarea istorică a țării s'a... găsit un germine sănătos, care ar fi

Administratiunea comunelor, și a... districtelor trebuie să fie numai de

SCRISORI ADRESATE TIMPULUI D-le Redactor, Cunoașteți că între membri cari

BIBLIOGRAFIE G. Slon. — Operele principelui... Contemir, tipărite de societatea acad-

JOI 11 OCTOMBRIE 1878

SALA ATHENEULUI ROMÂN

CONCERT

DAT DE SURORILE

Sabina și Julia Schmitzer

PROGRAMMA

1. Raff Cavatina pentru violă, unisono executat de Ambele Concertante
2. Vieuxtemps Concert în re mineur, partea 1-ia și 2-a pentru violă, executat de Sabina Schmitzer
3. Gounod Aria din opera Faust (Margareta) pentru voce, executat de Julia Schmitzer
4. Wiest Potpourri național, pentru violă, executat de Sabina Schmitzer
5. Meyerbeer Aria din opera Robert Diavolul, pentru voce, executat de Julia Schmitzer
6. Sarasate Mare Fantasia nouă din opera Faust pentru violă, executat de Sabina Schmitzer
7. (a) Flechtenmacher Cât te-am iubit, Romancă pentru voce, executat de Julia Schmitzer
(b) Marchesi La Follia, cântec pentru voce
8. Berlioz Final din concert în si mineur, pentru violă, unisono executat de Ambele Concertante

Accompagnamentul va fi ținut din complesență de d-nul

LEOPOLD WEINETER

Pianul din magazinul D-lui Cristian Harech, Fabrica Blüthner din Lipsca.

Prețurile locurilor: Stal I, 10 fr. Stal II, 5 fr. Galeria 1 fr.

Biletele se pot găsi chiar de astăzi la magazinul de note al D-lui GEBAUER, și în seara de Concert la Casă.

PARFUMERIE ORIZA
L. LEGRAND
Parfume, Furnisore alii mai multor Curți Straine
207, rue St-Honoré, PARIS

SAVON ORIZA

parfumat în moduli celui mai agreabile, celui mai bun și celui mai dulce din săpunurile de toaletă după D-ru O. REVEZ.

CREME ORIZA (a Ninoni de Lenetos) **ORIZA-LACTE** (loțiune emulsivă) pentru a albi, a îndulci, a da transparență pielii și a-i conserva un necurmatăjunec distrugându-săbrăriturile. pentru a da pielii netezire, a distruge pistruiile și a evita sbărciturile obrazului.

EAU TONIQUE QUININE L. LEGRAND & POMMADE AU BAUME DE TANNIN
Pentru a curăți capul și perii și a-i face se crească în forță pucini timp (succes sigur)
Aceste produse se găsesc la principalii vîndători de parfumerie și la coafori.

INGINERUL-CONSTRUCTOR

N. A. SOUTZO

Vechiul elev al școlii Centrale din Paris, care a fost șef în serviciul Statului, lucrând la studii și la exploatarea căilor ferate, inginer hotarnic diplomat, stabilindu-se acum în București, Strada Drăpți, No. 4, e gata a primi orice lucrări de inginerie, arhitectură, construcții esportive, ș. c. l. (799-10).

La toate librăriile:

SMARDANUL

VIDINUL

Poesă de V. RUSĂNESCU, fost grefier în Consiliul de reșbi al Diviziunii a 2-a activă.

Au eșit de sub tipar și se află de vânzare la toate librăriile din Capitală și în Ploesci la librăria Kârjan și la autor:

Manual pentru cura cu struguri

N. GAROFLIL.

Prețul 1 Leu nou.

ASTMA

Katarh, stringere de piept, se vindecă prin TUBES LEWASSEUR. Depozite la toate farmaciile mai bune.

Am onore a annea onor. Public, că am deschis acuma o

Magasie de tapete

Mă voi sili a putea oferi în tot-d'una mare asortment de TAPETE și fac cunoscut că chiar de acuma sunt foarte bine asortat.

Cu totă stima

H. HONICH

(799-6) Strada Stirbey-Vodă No. 3.

PO-HO renumită esență japoneză, care vindecă îndată orice durere de cap se găsește la farmacia d-lui F. Bros vis-à-vis de biserica Sărăndar.

De vânzare și închiriat Casele din Casselle No. 27. Casselle ră două fațade, una în Strada Casarmei în lungime de 18 s'ârjenți și alta în Strada Just ției, în lungime de 12 s'ârjenți. Doritorii se vor adresa la proprietarul în localitate. (804-3)

C. N. STEFANESCU SAVINY

ARCHITECT

ELEV MEDALIAȚ

ȘCOALE DE BELLE ARTE DIN PARIS

Membre al Societății centrale de arhitecți din Paris și Bruxelles, etc.
Anunță că a deschis un atelier de arhitecți sub direcțunsa sa.

UN DOMN cunoscut bine limbile franceză italiană, germană și spaniolă (passabil), dorește a găsi o ocupație într-o casă de afaceri, sau într-un institut de educație. A făcut călătorii în totă Europa.

A se adresa sub inițialele S. A. la redacția Resboiului, sau strada Mihail-Vodă No. 86.

16,600 RECOMPENSA NAȚIONALĂ 16,600

QUINA-LAROCHE

ELIXIR VINOS

QUINA LAROCHE este un Elixir vinos conținând principiile celor 3 specii de quinaquina. De un amărășune placută el este cu mult superior vinurilor sau drojuriilor de quinaquina și lucrează ca aperitif, tonic, sau febrifug, în contra afecțiunilor stomachului, a slabiciunilor, a anemiei și a frigurilor învechite, etc.

ACKLAN **FERRUGINOS** combinat cu milialia. Quina L. troche devine unul din cele mai eficiente în contra saraciei și a decolorării lui, a chlorosiei, a lymphaticității, a conalescențelor prea lungi, etc. favorizează digestiunea, etc.

PARIS, 22, Strada Drouot, și la pharmaclstii.

Depozite la București la D-nii Ovesa, Rissdörfer, Zürner, Brass, Schindlovici.

INJECTION BROU

higienică, infirmități preservativă, în ră vindecător, și a-i adaugă năi și gâșce în toate farmaciile din Unvers și la Paris la JULES FERRÉ, farm. No. 130 Strada Richelieu, successor a lui Bron; la București la d-nul ZÜRNER, farmacist.

VERITABLE BENEDICTINE

DE L'ABBAYE DE FECAMP (FRANCE)

ESCELINTĂ TONICĂ, DIGESTIVĂ ȘI APERITIVĂ

CEĂ MAI BUNĂ DIN TÔTE LICORILE

VERITABLE LIQUEUR BENEDICTINE
Brevetee en France et à l'étranger.

A se cere toaleuna în joci cărui sticle, eticheta pătră și tându semnătura directorului neale.

Auverata neore Benedictina se gășce numai la.

(In București la d-nii Gubler Warlanovici & Co., agenți gen.: I. Athanasia & I. Klee, A. Falkowski, J. Ovesa, J. Kaiser, negocianți; Toma Antoniu, Dimitrie Marinovici, C. Sarai, Frății D. & D. Tălbășca, I. Costănițescu, G. Bădălescu & I. Ionescu, confeseri; C. Bacoviță, farmacist, și la toate drucele mai renumite în celelalte orage.

MERSUL TRENURILOR

PE LINIA

BUCUREȘCI-GIURGIU (Smârd)

VALABIL DE LA 10 SEPTEMBRIE 1878 PANA LA NOI DISPOZIȚII

	Tr. No. 1 Dimineața	Tr. No. 3 Sera		Tr. No. 2
București . . . Plecare	9 15	5 05	Smârda . . . Plecare	
Jilava	9 27	5 17	Giurgiu . . . Sosire	Dimineața
Sintestii (Halta)	9 33	5 23	Giurgiu . . . Plecare	9 05
Viđra	9 43	5 33	Frățestii	9 16
Gradiște (Halta)	9 52	5 42	Băneșa	9 39
Comana . . . Sosire	10 01	5 51	Comana . . . Sosire	10 03
Comana . . . Plecare	10 11	6 01	Comana . . . Plecare	10 13
Băneșa	10 19	6 09	Gradiște (Halta) . . .	10 18
Frățestii	10 28	6 18	Viđra	10 31
Giurgiu . . . Sosire	11 15	7 05	Sintestii (Halta) . . .	10 39
Giurgiu . . . Plecare	11 25	Sera	Jilava	10 48
Smârda . . . Sosire	11 35		București	11 05
				Dimineața

LEGATURI

A. CU LINIA DE NORD.

I. Trenul No. 4: Cu trenul accelerat No. 1, la ora 8 și 15 minute, sera la Brăila-Galați, Roman, Iassy-Suceva, Viena, Berlin, Paris, Petersburg.

II. Trenul No. 1: Cu trenul accelerat No. 2, care sosese din Viena, Lemberg, Suceva, Roman, Galați, Brăila, la ora 8 și 30 minute dimineața.

III. Trenul No. 3: Cu trenul No. 6 de călători care sosese din Galați și Băila la ora 4 și 30 minute, după amiazi-și.

B. CU VAPOARE DANUBIENE la Giurgiu

Cu Vapore de postă la Giurgiu:

- 1) Sosind la Giurgiu din sus Miercuri și Vineri, cu Trenul No. 1
- 2) Plecând de la Giurgiu în jos Miercuri și Vineri cu Trenul No. 2
- 3) Plecând de la Giurgiu în sus Vineri și Duminică cu Trenul No. 3
- 4) Sosind la Giurgiu din jos Vineri și Duminică cu Trenul No. 4

NB. La gara Filaret se vâd pentru vapore, pentru toate stațiunile până la Viena și în jos până la

ROMANE ILUSTRATE

Apare de trei ori pe septemână: Duminică, Mercuri și Vineri.
No. 1-23 INCLUSIV
conținând

DOMNUL SCUMP-AMIC

de Ch. Paul de Kock

se află de vânzare la TIPOGRAFIA THIEL & WEISS și la

toti debitanti de diare atât în București cât și în districte.

Cu No. 24 a început romanul

IOANA

de GEORGES SAND.

După dorința exprimată din mai multe părți s'a început cu No. 26 interesantul roman.

MISERABILII LONDREI

DE PIERRE ZACCONE.

Aceste din urmă două romane se vor publica așa că câte o fasciculă va conține, urmarea romanului IOANA și cea l-altă urmarea romanului MISERABILII.

MARELE MAGAȘIN DE HAINE CONFEȚIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

A LA BELLE JOSEF

FURNISORUL

20, COLȚIUL BULEVARDULUI ȘI

Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul cele mai moderne, fasone elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie
Redingote Hardington
Jaquette Bosphore
Sacco Coupe anglaise
Pardessus Renaissance și diferite alte fasone

PREȚURILE CELE

Se primește și comândi de tôte felurile de haine care se efectuează cu mare promptitudine.

JARDINIÈRE GRUNBAUM

CURTIEI

MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20

actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele cele din urmă jurnale de Paris și Londra.

Cămăși francezesci, albe și colorate
Lingerie de tôte felurile
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorit
Umbrele și obiecte de fantasie
Mănuși și tôte lucrurile de modă

MAI MODERATE

JOSEF GRUNBAUM
Furnisorul Curții, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogosioi Casele Grecenu.

